

Spoločnosť GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o. je správcem vašich osobných údajů.

Pod pojmom Groupe SEB sa rozumejú všetky spoločnosti priamo alebo nepriamo vlastnené spoločnosťou SEB SA, zapísanou v obchodnom registri v Lyone pod číslom 300 349 636, ktorá má sídlo na adrese 112 Chemin du Moulin Carron, Campus SEB, 69130 Ecully, Francúzsko.

Prečo vaše Údaje zhromažďujeme?

Za účelom založenia vášho používateľského účtu a prihlásenie, ak máte už založený účet na iných Internetových stránkach danej obchodnej značky alebo iné obchodné značky, ktoré patria do skupiny Groupe SEB.

Za účelom využitia informácií o vašich návykoch, zvykoch a správania k zasielaniu personalizovaných informácií a ponúk pri rešpektovaní vášho výberu v tejto oblasti.

Za účelom reakcie na vaše vyhľadávanie a žiadosti o informácie ohľadom produktov a služieb, ktoré predávame.

Za účelom správy vašich objednávok zadaných prostredníctvom našich Internetových stránok a najmä na odosielanie a sledovanie objednaných produktov, tlače faktúr a vybavovanie reklamácií.

Za účelom ponúknuť vám na Internetových stránkach personalizovaný obsah a ponuky, ktoré vás pravdepodobne budú zaujímať, a to na základe nainštalovaných Súborov Cookies.

Za účelom umožniť vám dobrovoľne sa zúčastniť dotazníkov, prieskumov alebo testov týkajúcich sa našich produktov a služieb.

Za účelom umožniť vám dobrovoľne sa zúčastniť hier alebo kvízov a získať prostredníctvom Internetových stránok ponuky ohľadom odmien.

Za účelom zmapovať využívanie našich Internetových stránok a zlepšiť ich fungovanie pomocou súborov cookies a ďalších podobných technológií. Pre viac informácií vid' sekciu venovanú Súborom Cookies.

Na vykonanie prieskumu trhu a analýzy trendov s cieľom zlepšiť kvalitu našich produktov a služieb. Údaje, ktoré spracovávame, nie sú vo formáte, ktorý by nám umožňoval zistiť vašu totožnosť. Takéto informácie budú spracovávané v agregovanom formáte, čo znamená, že nebudeme schopní zistiť totožnosť jednotlivých užívateľov; tieto informácie môžu byť tiež kombinované s ďalšími súhrnnými údajmi iných užívateľov a s údajmi zhromaždenými inými spoločnosťami v rámci našej skupiny

Za účelom správy vášho začlenenia do nášho adresára (pre zasielanie newsletterov).

Za účelom umožniť vám zdieľanie informácií z našich Internetových stránok prostredníctvom e-mailu alebo sociálnych sietí. Pre viac informácií ohľadne funkcií zdieľania na sociálnych sieťach pozri sekciu venovanú Súborom Cookies.

Za účelom umožniť vám na našich Internetových stránkach zverejniť Komentár alebo Recenziu

Čo sú Súbory Cookies?

Súbory Cookies sú textové súbory, ktoré sú schopné vás identifikovať ako zákazníka a uložiť vaše osobné preferencie (napríklad vaše voľby jazyka) a technické informácie (vrátane clickstreamu dát).

Máme tiež možnosť využiť webové tagy známe ako "pixelové tagy" alebo "čisté súbory GIF" či inú podobnú technológiu, aby sme skontrolovali, akým spôsobom naše Internetové stránky používate a aby sme videli, ktoré Internetové stránky navštevujete.

Aké Súbory Cookies využívame?

Na našich Internetových stránkach využívame rôzne druhy Súborov Cookies:

Nevyhnutné Súbory Cookies

„Nevyhnutné“ Súbory Cookies vám umožňujú prístup k základným funkciám dostupným na Internetových stránkach. Môžete ich vymazať prostredníctvom nastavenia vo svojom vyhľadávači, ale bez týchto Súborov Cookies už nebudete naďalej môcť využívať Internetové stránky správne.

Voliteľné Súbory Cookies

„Personalizované“ Súbory Cookies nie sú nevyhnutné, ale zjednodušujú využívanie Internetových stránok a spríjemňujú vaše užívateľské zážitky.

Súbory Cookies „meracie návštevnosť“ nám umožňujú analyzovať návštevnosť, trendy, spôsoby užívania a identifikovať akékoľvek závady na Internetových stránkach. To nám pomáha rozvíjať naše skúsenosti a zlepšovať dizajn aj obsah Internetových stránok tak, aby sme vyhověli vašim potrebám.

„Reklamné“ Súbory Cookies využívame na zasielanie vhodných reklamných oznámení, ktoré zodpovedajú vašim záujmom prejavovým na našich Internetových stránkach alebo pri surfovaní po internete. Ak odmietnete súhlasiť s reklamnými Súbory Cookies, budú sa na vašich Internetových stránkach alebo na internete ďalej zobrazovať iba necielené reklamné oznámenia.

Súbory Cookies zamerané na „sociálne médiá“ vám umožňujú prostredníctvom príslušného tlačidla zdieľať obsah Internetových stránok s vašimi priateľmi, najmä na Facebooku a Twitteri. Prevádzkovatelia sociálnych médií teda do vášho zariadenia ukladajú Súbory Cookies, aby získali informácie o tom, akým spôsobom tieto služby zdieľania využívate.